

林嘉欣剖宫产千金

香港著名女星林嘉欣自传出怀孕消息以来，一直备受媒体关注。昨日下午，某媒体透过林嘉欣前经纪人确认了林嘉欣提前产下一女娃。据林嘉欣的前经纪人透露，林嘉欣是在10月15日于加拿大剖宫生产，比原定11月的预产期有所提前，女儿约重六斤一两并已取名Kayla。目前林嘉欣已经离开医院回家“坐月子”，短时间内不会返港。

阿明



李念与经纪公司解约了



因《蜗居》被广大观众熟悉的演员李念日前委托君合律师事务所为其发表了与橙天智鸿文化经纪有限公司解约的律师声明。

小文

张柏芝出演女将穆桂英

继马楚成的《赛车》和黄百鸣的《最强囍事》之后，张柏芝近日又加盟成龙监制的电影《杨门女将》出演穆桂英。据悉，张柏芝三部影片加起来片酬超过2000万。

木木

距离今年6月8日遇袭4个月后，鄢颇近日首次接受媒体专访，讲述自己遇袭的前前后后。鄢颇脚筋已经接上，不妨碍走路，他的左前臂里镶着一根钢针，右手还有两颗螺丝钉，现在连一瓶矿泉水都拧不开。据了解，鄢颇需要再做一次手术，目前他已经投入新戏的准备工作。

鄢颇：还好，脸没事

■ 鄢颇出院首次回忆遇袭细节
■ 被砍后感觉“两个人命特苦”



鄢颇与李小冉

遇袭：可惜踩到了水洼

6月8日下午，鄢颇在北京朝阳区某停车场取车时被4人砍伤。鄢颇说：“当时什么都没想，就赶紧跑吧。因为那些人也不问，上来就砍，这肯定就是早就认准你了，不怕砍错了，当时第一反应就是跑。”

“我那鞋没穿好，本来我跑得挺快的，那儿不应该有一滩水，我一下子就摔倒了。当时我心里想的就是俩字‘完了’，因为我摔得特别狠，摔得我自已都起不来了。”因为是趴下的姿势，鄢颇的伤口主要集中在臀部，又因为以手护脸，双手被砍了很多刀。他一直保持着清醒，第一个念头是：还好，脸没事。

当歹徒离去后，他说他趴在地上，盯着自己的右手，手背的肉整个翻了起来，他发愁地想：不能使鼠标了，不能打游戏了，不能打台球了。“那时根本不像文艺作品里写的，想到什么生命呀恐惧呀，全是特琐碎的事。”

被砍：不忘随身财物

鄢颇身下很快洒出了一大摊血，血量之多以至于当他的经纪人看到后，从此落下了晕血的毛病。鄢颇回忆说，趴在地板上等待救护车的20多分钟，是自己人生最漫长的时间。“救护车怎么还不来呀？很多人从我眼前经过，商场的保安之类……屁股很疼，手机一直响，保安把摔飞的手机递过来，我跟朋友很清醒地说话……”

有朋友笑话鄢颇财迷，逃跑时手机、眼镜、钥匙，一个不落地攥在手里，手被砍了一下后，手机才飞了出去。医院急诊记录里对鄢颇的描述是：“这个人神志清醒，比较淡漠，回答基本切题”。

鄢颇表示，受伤并不是最疼痛的一刻，送到医院后，先包扎起来，为了数伤口，拆下来，再包好，怕数错了，又拆。这个反复过程让鄢颇疼得无法忘记，可这也不是最疼的，那100多针拆线时没有麻药，“你想一根线在你肉里穿着，没长好呢，他拿镊子拔，一根一根拽，拽100次，疼坏了”。

心结：谁能让我沉冤昭雪

事件曝光后李小冉迅速发布了微博，对此鄢颇是清楚的。

伤后的唯一露面是在《法治进行时》电视栏目，李小冉坐在一旁垂泪，鄢颇盖着被子，脸色苍白。李小冉在节目中说，从没见过鄢颇哭过，这次见到了。鄢颇不太好意思承认自己哭过：“不是哇哇那种哭，就是突然眼圈有点湿润。就突然觉得特别悲情，突然就觉得两个人命特苦。这件事改变了我，至少是这几个月来不是正常的生活状态，身体的状况被改变了，受了很严重的伤。心理上我觉得我倒挺想得开的，我觉得这件事就是个刑事案件，坏人把我砍伤了，这件事最终也没有结案。”鄢颇和李小冉都认为，指示4个凶手的幕后人物并未落网，鄢颇半开玩笑地表示：“谁能让我沉冤昭雪啊！”

孟静

王力宏：明星炫跑车 就像暴发户

被轰人疑似郭富城周杰伦

网民：王力宏OUT了！娱乐圈现已流行“炫飞机”



近日，音乐才子王力宏在接受某电视节目访问时，就一脸不屑地对明星“炫跑车”的行为进行了抨击，直指这一行为像“暴发户”，且“没有意义”。不料，此言一出反响巨大，非但明星群起而攻之，连网友都不买账，直斥其“太假”！

【炫富者，锁定两人】

王力宏此言一出，立刻令人联想起台湾“车痴”周杰伦和香港“车狂”郭富城两大天王，还横扫罗志祥、林志颖、周渝民等。周杰伦拥有15辆名车，包括名闻天下价值约250万元的“蝙蝠车”和950万元的奔驰超级跑车，而郭富城家里有6个车位，其中最贵的是车价达1200万的“幽灵之子”。

王力宏与周杰伦、陶喆并列台湾三大音乐才子，三人由乐坛竞争至影坛，加上年前的台湾乐坛发生买榜风波，令两大天王早已种下恩怨的种子。

【炮轰者，自诩节俭】

出道15年的王力宏出名节俭，不但一年买不到两三件新衣，甚至去年生日，他送给自己的礼物竟是15000元

在网上买的二手车，亦是他唯一买过的车子。虽然王力宏住在台北市庭院豪宅，但“家徒四壁”，只有一张床、一部计算机和音响器材。为了展示节俭美德，他在节目上现场脱鞋露袜说：“这可是成龙牌，上面还绣有成龙的英文缩写。”王力宏指去年跟成龙拍《大兵小将》时，成龙送给他的。虽然拥有过亿身价，但王力宏说：“我的个性比较节省，不爱乱花钱。”

今年流行“炫飞机”

开开跑车也叫炫富？王力宏OUT了！今年，明星已经玩腻了包包、钻戒、服饰、豪宅、豪车的比拼，要炫，就去天上炫，“灰机”，你有吗？知道他们吧？刘涛、成龙、刘德华、范冰冰、周杰伦、林青霞、章子怡、赵本山，人家现在都玩“灰机”了。

新快

奇！耳鸣一贴就停 耳聋一用就灵

耳聋、耳鸣看似小毛病，实际最难治。原因在于耳部属于微循环末端，口服药物到达病灶部位时药力几乎所剩无几，所以很难达到满意的效果，同时还有很大的副作用。而一些外用的滴耳液，虽然能暂时缓解一些症状，但无法调整耳部血氧供应及阴阳平衡，所以也收效甚微。

几十年的耳鸣、耳聋，不吃药，不打针，不滴耳，只需每天晚上同时贴一下耳蜗和脚底，耳鸣、耳聋竟然都好了！被称为我国医学重大创新项目并被国家药监局特批为“准”字号的“胡氏一绝”耳聪贴，给千万耳病患者带来了惊喜。

由国内数十位专家刻苦攻关研制的“胡氏一绝”耳聪贴，突破单贴耳聪治疗局限，新创耳足双贴四穴疗法。临床证实，只有通过耳足双贴共同作用，才能疏通经络，通关开窍，改善微循环，修补听觉神经。所以该药对各种久治不愈的耳鸣耳聋耳胀耳背耳痛中耳炎等有特效。

贴上一周期就能明显感觉到：耳边不停的蝉鸣声、嗡嗡声、轰隆声和风刮电线杆子的声音明显就减轻了，耳朵也不那么疼了。用上两个周期，听东西一点也不费劲了，别人小声嘀咕也瞒不过你，有人敲门也能听见了，公交车报站听得清清楚楚。耳边的嗡嗡声、响了叫声全没有了。

很多老患者反馈说：“这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦，应该获诺贝尔奖！”如果您是耳鸣、耳聋、耳痒、耳胀的患者，不妨体验一下“胡氏一绝”耳聪贴。

“胡氏一绝”耳聪贴真正实现了不吃药，不打针就能康复的绿色疗法。

咨询电话：0371-66210311 66266722

经销地址：大学路医学院对面九州通大药房、百货大楼医药部、黄河路五院对面同德堂大药房、东明路纬五路交叉口向东30米路北万隆大药房、郑州市第一人民医院向东200米路北大街大药房、汽车北站丹尼斯融元医药部、东风路世纪联华医药部

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸

过敏患者尽量别用激素治疗，虽解燃眉之急，但严重损害肝肾及造血功能，长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您，长春姜氏老中医有一治过敏绝活，不用打针、吃药、抹激素，也无需查过敏原，贴贴就灵，患者反应强烈，通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸，在肚脐里埋上2天，就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒；皮肤瘙痒，成片的红斑、丘疹、水疱；呼吸费力、咳嗽喘气；腹胀、腹泻等症；连续用四五天，小便发黄味大、大便多而黑，睡眠好、精气神足，浑身有劲；用十几丸，各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年，凡来贴药丸的都是疑难患者，老人和小孩特别多，因为疗法奇特、安全、价格便宜，国家颁发了专利，管它叫百敏消。中医叫它“体外拔毒”，主要是通过肚脐人体的中心点，直接将药物送达五脏六腑和体液，一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外，恢复正常免疫功能，即便再接触过敏原，病情也不会反复。很多老患者反馈说：这么好的方

法为我们解除了这么大的痛苦，真的就像埋上疫苗一样，埋了一丸药，好几年都没有犯过病！太神奇了！姜老中医你创造了奇迹！如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘、过敏性皮炎、湿疹、顽固性皮肤瘙痒，过敏性结肠炎。季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者，不妨体验一下百敏消。

咨询电话：66085363

打进电话有惊喜！



姜老中医埋药丸